
 

 

 

 

 

 

 

 1 червня - Міжнародний день захисту дітей,  Всесвітній день 

молока. Всесвітній день молока  відзначається щорічно 1 червня з 2001 

року за ініціативою Продовольчої та сільськогосподарської організації 

ООН. Цей день покликаний привернути увагу до користі молочних 

продуктів для здоров'я та підтримати галузь, підкреслюючи роль молока як 

цінного продукту харчування. 

 10 червня - Всесвітній день морозива. Це неофіційне, але популярне літнє свято, яке асоціюється з 

прохолодою, ласощами та радістю. Вважається, що саме в цей день у 1786 році в США розпочалися масові 

продажі морозива. Хоча перші згадки про десерти, схожі на морозиво, сягають часів Стародавнього Китаю, 

коли сніг змішували з фруктами, а пізніше — з молоком. У цей день прийнято пригощатися улюбленим 

морозивом, влаштовувати дегустації, флешмоби та купувати десерт для друзів і родини. 

 28 червня -  День Конституції України. День Конституції України — державне 

свято, яке щороку відзначається 28 червня на честь ухвалення Основного Закону 

держави у 1996 році. Це свято закріплює фундамент незалежності, демократії, права та 

свободи громадян. День Конституції — це символ суверенітету та гідності українського 

народу, що гарантує права кожному громадянину. 

 

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

ЕКСКУРСІЯ НА ПП «БІЛОЦЕРКІВСЬКА АГРОПРОМИСЛОВА ГРУПА» - ВІД ТЕОРІЇ ДО 

РЕАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА 

28 квітня 2026 року студенти другого та третього курсів спеціальностей 181 

Харчові технології (ОПП Зберігання, консервування та переробка молока) та 174 

Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка разом із 

викладачами фахових дисциплін Тетяною Марченко та Валерієм Михайликом 

відвідали одне з провідних підприємств регіону – ПП «Білоцерківська 

агропромислова група». Мета візиту – ознайомлення з сучасними технологіями 

виробництва, автоматизацією процесів та стандартами якості, які впроваджені на 

підприємстві. Під час екскурсії майбутні фахівці побачили повний цикл 

виробництва сиру кисломолочного, вершкового масла, 

плавленого сиру та сухого  молока; ознайомилися з 

роботою приймального відділення, лабораторії, складу 

готової продукції. Студенти мали змогу поспілкуватися з провідними фахівцями 

виробництва та дізнатися про вимоги до сучасних працівників. Здобувачі освіти 

були вражені масштабами виробництва, ідеальними санітарно-гігієнічними 

умовами, функціонуванням роботизованих систем, які мінімізують людський 

фактор. Приємним і  смачним завершенням візиту стала дегустація продукції 

підприємства. Такі зустрічі допомагають здобувачам освіти краще зрозуміти 

особливості обраної професії та побачити реальні перспективи працевлаштування. 

Дякуємо керівництву ПП «Білоцерківська агропромислова група» за відкритість 

та сприяння у підготовці фахових молодших бакалаврів! 

   Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики  

Газета Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський      

фаховий коледж Національного університету харчових технологій» 
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
15–16 квітня 2026 року за підтримки Національного університету харчових технологій та Kharkiv IT 

Cluster відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Комп’ютерна інженерія: сучасний стан та особливості підготовки фахівців». Конференція відбувалася за 

трьома тематичними секціями: «Наука + IT», «Педагогіка + IT», «Бізнес + IT». Серед спікерів були 

представники ІТ-компаній. До виступів також долучилися студенти та представники бізнесу.  

Павло ГАК, викладач 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ: ВІД СЛІВ ДО ДІЙ 
 21 квітня 2026 року відбувся ІІ Студентський форум 

«Академічна доброчесність: від закону до щоденної практики». 

Участь у ньому взяли здобувачі освіти, викладачі, заступники 

директорів із навчальної роботи п’яти закладів фахової 

передвищої освіти. У межах форуму обговорено ключові аспекти 

академічної доброчесності: роль студентів у формуванні 

культури чесного навчання; значення поваги до інтелектуальної 

праці; практичне впровадження норм академічної доброчесності; доброчесне використання 

результатів, згенерованих ШІ.                                       

ПЛЕКАЄМО УСПІШНУ МОЛОДЬ КОЛЕДЖУ 
 Протягом 2025 – 2026 навчального року Марія Пікалова під орудою викладача 

української мови Валентини Ісакової брала участь у різних заходах: IV Всеукраїнській 

науково-практичній конференції «Мова й література: сучасні підходи та лінгводидактичні 

інновації», VІ Всеукраїнському відкритому марафоні з української мови, мовних та 

літературних вікторинах. Нещодавно Пікалова Марія стала переможницею Всеукраїнського 

інтернет-конкурсу «Таємниця генія Шевченка» від освітнього проєкту «На Урок». Також 

студентка успішно склала тестування на рівень володіння українською мовою в межах 

Всеукраїнського конкурсу до Міжнародного дня рідної мови Національного фестивалю «Код Нації», 

отримавши високий результат, що відповідає рівню С1.                                        Валентина ІСАКОВА, викладач 

УЧАСТЬ У КОНКУРСІ ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 
 З 12 по 14 травня 2026 року відбувся конкурс професійної майстерності 

«Chill Pro Students Awards 2026» у межах головної інженерної виставки 

України «AQUATHERM KYIV» у Міжнародному виставковому центрі м. 

Києва. У ньому брали участь вісім команд із 

закладів освіти України. Від коледжу брала участь 

команда у складі здобувачів освіти спеціальності 

142 Енергетичне машинобудування, групи 41-Х: 

Богдана Литвишка, Андрія Крекотня та тренера-

викладача фахових дисциплін Павла КСЕНЖЕНКА. Під час виконання завдань 

студенти були в реальних виробничих умовах і розв’язання  деяких з них 

потребувала нестандартних рішень, що вказувало на якісну професійну підготовку 

фахових молодших бакалаврів.                                                                                   Павло КСЕНЖЕНКО, викладач 

КОСМІЧНІ МІСІЇ 
До  Міжнародного дня польоту людини в космос викладачка астрономії 

Еліна Романишина провела ряд занять, 

використовуючи нестандартні методи. 06 квітня 

2026 року творчі групи студентів виконували 

завдання зі створення рекламної продукції, що 

відображає туристичну подорож на будь-яку 

планету Сонячної системи. 13 квітня 2026 року тему «Дослідження планет за 

допомогою космічних апаратів. Етапи формування нашої планетної системи» 

студенти груп 21-А і 21-Х вивчали на основі наукового дослідження космічних місій на Місяць. А здобувачі 

освіти групи 21-К замість звичних тестів на підсумковому занятті з астрономії отримали завдання 

презентувати свій погляд на таємниці космосу. Під час досліджень кожен обрав свій космічний об’єкт – від 

добре відомих планет до загадкових чорних дір та далеких екзопланет. Головні акценти: креативний підхід, 

науковий пошук. Під час  презентації студенти використовували сучасне мультимедійне обладнання. 

Еліна РОМАНИШИНА, викладач 
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УЧАСТЬ В ЕКОЛОГІЧНОМУ ЗАХОДІ 

«БАГАТСТВО ПРИРОДИ» 
3 метою привернення уваги до охорони довкілля та дбайливого ставлення 

до природних ресурсів, поширення екологічних знань, проведення 

просвітницької роботи, а також з нагоди Всеукраїнського дня навколишнього 

середовища 18 квітня Департамент екології та природних ресурсів Полтавської 

обласної військової адміністрації провів екологічний захід із захисту довкілля «Багатство природи». Студенти 

групи 21-А під керівництвом викладача   Олександра Литвина взяли активну участь у цьому заході.                                                                                              

                                                                                                                            Олександр ЛИТВИН, викладач 

КОНДИТЕРСЬКЕ МИСТЕЦТВО 
23 квітня 2026 року під час нестандартного підсумкового заняття з 

дисципліни «Технологія кондитерських виробів» студенти 

продемонстрували ґрунтовні знання з технології приготування 

найрізноманітніших ласощів: від класичного бісквіта до складних святкових 

традиційних десертів. Кожен студент підготував доповідь з  яскравою 

презентацією. Обговорили не лише державні стандарти, а й сучасні тренди: 

роботу з ізомальтом, веганські десерти та секрети ідеального темперованого 

шоколаду.                                                                    Оксана ПАЛАШ, викладач 

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ У МУЗЕЇ НАУКИ 
28 квітня 2026 року викладачка історії України Людмила 

Грінченко організувала екскурсію у перший інтерактивний музей в 

області - Музей науки Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» для груп 

11-ТРГ та 21-ТХ. Сьогодні студенти 

ознайомилися з будовою Сонячної системи.  

  Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

НАУКОВА МАГІЯ 
28 квітня 2026 викладачка фізики Еліна 

Романишина для студентів груп 11-А і 11-К провела інтерактивний захід "Наукова магія". 

Під час зустрічі педагог продемонструвала серію дослідів для систематизації та 

узагальнення знань, здобутих студентами протягом навчального року. Здобувачі освіти не 

лише спостерігали, а й стали активними учасниками дійства, презентувавши декілька 

цікавих дослідів. 

Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

«ДІЛОВА ПОДОРОЖ» НА ЗАНЯТТЯХ АНГЛІЙСЬКОЇ 
Викладачка іноземної мови Наталія Бессараб активно впроваджує 

інтерактивні підходи, допомагаючи студентам розвивати не лише мовленнєві 

навички, а й критичне мислення, комунікацію та вміння працювати в команді. 

Одними із найефективніших форматів стали рольові ігри та драматизація. Саме 

так студенти груп 31 та 32 - Т вирушили у символічну «ділову подорож за кордон». Таке заняття стало не 

просто практикою англійської мови, а справжнім зануренням у професійне середовище. Студенти не лише 

вдосконалили мовлення, а й проявили креативність, впевненість і вміння швидко реагувати.   

Уже традиційно підсумком вивчення навчальної дисципліни «Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)» студентами груп 31, 32 та 33-Т став батл між «молоком» та «м’ясом. Учасники об’єдналися у 

дві команди : “Milk” та “Meat”  і спробували довести переваги своїх продуктів.  

 У межах вивчення теми «Arts» 21 травня 2026 року студенти групи 11-А разом 

відвідали Полтавський художній імені Миколи Ярошенка, де мали змогу ближче 

ознайомитися зі світом мистецтва та творчості. Атмосфера галереї допомогла по-новому 

поглянути на мистецтво та відчути емоції, які 

передають художники через свої роботи. Після 

відвідування галереї студенти виконали творче 

завдання англійською мовою: описали 

екскурсію та картину, яка справила на них 

найбільше враження. У своїх роботах вони 

поділилися своїми емоціями, враженнями та 

думками про побачене. Особливо пощастило, 

що екскурсія припала на День вишиванки, отже, вдалося насолодитися унікальними експонатами,  спеціально  
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представленими з фондів музею. Вона допомогла глибше відчути красу українських традицій, дізнатися 

більше про символіку орнаментів та значення вишиванки в культурі нашого народу. Такі заходи не лише 

розширюють кругозір студентів, а й допомагають розвивати мовні навички, критичне мислення та естетичний 

смак.                         

                           ПІЗНАВАЛЬНА ЕКСКУРСІЯ ДО ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ 
30 квітня 2026 року студенти  навчальних груп 11-ТРГ та 

21-М разом з викладачами Мариною Радченко та Наталією 

Бессараб відвідали Полтавську обласну універсальну наукову 

бібліотеку імені     І. П. Котляревського, де для них було 

організовано змістовну та цікаву екскурсію. Особливо жвавий 

інтерес викликала інтерактивна частина зустрічі — вікторина у 

форматі Kahoot!, присвячена Сполученим Штатам Америки. 

Студенти мали змогу перевірити свої знання, позмагатися між собою та дізнатися нові цікаві факти про 

культуру, історію та географію США.                                                                        Наталія БЕССАРАБ, викладач 

ЗНАЙ СВОЇХ: ІНТЕРАКТИВНА ВІКТОРИНА ПРО ПЕРЛИНИ СУЧАСНОЇ 

ЛІТЕРАТУРНОЇ ПОЛТАВЩИНИ 
29 квітня 2026 року у бібліотеці коледжу відбулося заняття з української 

літератури у формі інтерактивної вікторини «Літературна Полтавщина: голоси 

сьогодення» за участю студентів групи 21-ТХ, підготувала і провела викладачка 

Валентина Ісакова. До заходу працівники бібліотеки Валентина Варяниця та Ірина 

Штанько підготували тематичну книжкову виставку «Літературний зорепад 

Полтавщини», на якій були представлені твори сучасних письменників рідного краю. 

Вона стала чудовим доповненням до заняття. Найкращі знання продемонструвала студентка групи 21-ТХ 

Софія Клешня, здобувши І місце.                                                                               Валентина ІСАКОВА, викладач 

ЕКОНОМІЧНІ ДЕБАТИ 
30 квітня  та  1 травня 2026 року в межах тижня циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних та 

соціально-економічних дисциплін, за ініціативи викладача дисципліни 

"Економічна теорія" Олександра Литвина, студенти груп 21-А та 21-К 

провели дебати на тему:"Криптовалюта: гроші майбутнього чи  "мильна 

бульбашка"? Студенти виступили з доповідями та повідомленнями про 

сутність, історію створення та особливості криптовалют, їх переваги та 

недоліки.                                                        Олександр ЛИТВИН, викладач 

МОВНИЙ ПАТРУЛЬ 
30 квітня 2026 року викладачка української мови та літератури Вікторія 

Жаголкіна провела інтерактивне заняття «Мовний патруль». Участь у заході 

взяли здобувачі освіти груп 21-А та 21-Х. Проходив він у жвавій та творчій 

атмосфері: студенти активно взаємодіяли, виконували інтерактивні вправи, 

створювали власні приклади правильного та помилкового мовлення. Особливий 

інтерес викликали завдання на швидке редагування, що допомогло закріпити 

набуті знання.            Вікторія ЖАГОЛКІНА, викладач  

ГУРТКОВА РОБОТА 
Гурткова робота — це завжди про поєднання теорії з неймовірною 

практикою! Цього разу наші талановиті здобувачі освіти разом із викладачем 

Оксаною Палаш занурилися у тонкощі приготування одного з найвишуканіших 

десертів сучасного кондитерського мистецтва — меренгового рулету. Під час 

заняття гуртка студенти опановували техніку створення ідеальної «хмаринки». 

  Оксана ПАЛАШ, викладач 

ПІЗНАЄМО ПРИРОДУ РАЗОМ: ЕКСКУРСІЇ ДО 

БОТАНІЧНОГО САДУ ПОЛТАВИ 
 11, 13 та 15 травня 2026 року викладачка Леся Соловей 

організувала та провела екскурсії до ботанічного саду міста Полтави для 

студентів груп: 11-К, 11-ТРГ та 11-А. Співробітниця ботанічного саду 

Антоніна Дзюбенко ознайомила із рослинами теплиці та колекціями 

рослин відкритого ґрунту. У цей період триває активне цвітіння сакури, 

деревовидної півонії, бузку та багатьох інших декоративних рослин, що 

створює особливу атмосферу весняної краси.                                                                   Леся СОЛОВЕЙ, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 

 ТИХИЙ ФРОНТ: КРАСА Й СЕНС У БУДЕННОМУ  
У квітні 2026 року в коледжі пройшов фотоконкурс авторських знімків 

здобувачів освіти «Тихий фронт: краса й сенс у буденному». У заході взяли 

участь здобувачі освіти усіх академічних груп. На конкурс було подано 33 

світлини. За підсумками журі перемогу у фотоконкурсі «Тихий фронт: краса й 

сенс у буденному» здобули: 1 місце – Тарас МАРІЇЧ, студент групи 21-К, 2 

місце -  Володимир ОЛІЙНИК, студент групи 21-Т,3 місце – Володимир 

ГОДУН, студент групи 21-ТХ. 

          Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ЗЕМЛІ 
         27 квітня 2026 року на першому поверсі коледжу був 

представлений екомарафон відеоробіт "Vision: Земля прекрасна». Це 

дебютний проєкт фоторобіт студентів першого курсу. Ініціювала захід 

викладачка фізики Еліна Романишина.             Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

ЯК ЧУМАКИ ПО СІЛЬ ЇЗДИЛИ 
28 квітня 2026 року викладачкою Тетяною Сергєєвою  та дослідницею історії 

Полтавщини Лесею Васецькою був проведений інтерактивний захід "Як чумаки по сіль 

їздили". Під час цієї зустрічі з працівницею Полтавського краєзнавчого музею імені 

Василя Кричевського студенти групи 21-К дізналися багато цікавого про унікальне і дуже 

поважне у давнину заняття українців - чумацтво. А під час різноманітних інтерактивних 

завдань усі спробували зібратися самі, а також зібрати свій віз, волів у далеку дорогу, 

обирали отамана й кашовара.                                                       Тетяна СЕРГЄЄВА, викладач 

ЧОРНОБИЛЬ НЕ МАЄ МИНУЛОГО ЧАСУ 

                  28 квітня 2026 року відбулася зустріч – спомин 

«Дзвони Чорнобиля», присвячена 40 -їй річниці аварії на 

ЧАЕС. Поринути у спогади про Чорнобильську трагедію 

запросила усіх викладачка соціально-економічних 

дисциплін  Наталія Гайворонська. Студенти та викладачі 

коледжу згадали, як розвивалися події сорокарічної 

давності, вшанували пам'ять тих, хто віддав своє життя 

заради наступних поколінь.  

З нагоди 40-х роковин Чорнобильської трагедії в бібліотеці коледжу експонується 

книжкова виставка «Зона біди – Чорнобиль», щоб нагадати  про важливість пам’яті й уроки минулого. 

УКРАЇНА – РІДНА, ВІЛЬНА, ЄВРОПЕЙСЬКА 
29 квітня 2026 року відбувся загальноколеджівський захід 

«Україна – рідна, вільна, європейська», присвячений Дню Європи, 

який в Україні та країнах ЄС відзначають щороку 9 травня. Він 

пройшов у форматі двобою між збірними командами студентів 

першого та другого курсів. 

Програма змагань була 

надзвичайно насиченою та 

складалася з трьох етапів: 

інтерактивної гри «Правда чи хиба?», історичної вікторини та раунду 

«Полтавський код: люди, які змінили світ». За результатами запеклої 

боротьби перемогу здобула збірна команда студентів першого курсу. 

Почесним гостем заходу став Віталій Підопригора, соліст легендарного гурту 

«Краяни». У його виконанні прозвучали душевні пісні «Родина» та «Хай 

живе моя Полтава». Підготували конкурс викладачі Тетяна Сергєєва та Еліна Романишина. 

Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ КОЛЕДЖУ НА ФОРУМІ 

«ЛІДЕР У ТОБІ» 
  З 12 по 14 травня 2026 року представники органу студентського 

самоврядування коледжу взяли участь у триденному інтенсиві-форумі «Лідер у 

тобі». Захід став масштабною платформою, яка об’єднала активну молодь з 

усієї мережі закладів Національного університету харчових технологій. Наш 
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коледж на форумі гідно представили Денис Левковець, Денис 

Куцовол та Анастасія Лугова. Протягом трьох днів вони брали участь 

у тренінгах, воркшопах та дискусійних панелях.    

КОД НАЦІЇ, ЩО ЄДНАЄ ПОКОЛІННЯ 
 До Всесвітнього дня вишиванки студенти, викладачі та 

співробітники змінили звичний дрес-код на національні обереги, 

перетворивши буденний день на яскраве свято ідентичності. День 

пройшов у надзвичайно теплій, натхненній атмосфері. 

        Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

УЗОРИ, ЩО ЄДНАЮТЬ УКРАЇНУ 
 19 травня 2026 року коледж став організатором Міжрегіонального телемосту 

«Узори, що єднають Україну: регіональні традиції у вишивці», присвяченого 20-й 

річниці Всесвітнього дня вишиванки. До заходу долучилися представники семи 

відокремлених структурних підрозділів Національного університету харчових 

технологій з різних куточків України. Захід став платформою для культурного 

діалогу, творчого спілкування та обміну традиціями між студентською молоддю 

різних регіонів України. Захід підготувала і провела викладач української мови та 

літератури Валентина Ісакова.                                                                                    Валентина ІСАКОВА, викладач 

ДО 100-РІЧЧЯ ЗАГИБЕЛІ СИМОНА ПЕТЛЮРИ В КОЛЕДЖІ 

ВІДБУЛАСЯ НИЗКА ЗАХОДІВ. 
 20 травня 2026 року викладачка історії України Людмила 

Грінченко провела для студентів першого курсу інтерактивний захід 

«Лицар української державності». Студенти відповідали на питання 

вікторини, аналізували факти, давали оцінку подіям, висловлювали  свою 

думку, декламували вірші та слухали пісні часів 

Української революції. 

 Студенти групи 21 К, за ініціативи 

викладачів коледжу Наталії Гавриленко та Олександра Литвина, організувавши 

виставку арт-плакатів "Визначні діячі Української революції  1917-1921 років". 

Боротьба українців за свободу в минулому - це цінний досвід для нас сьогодні! 

  У читальному залі коледжу експонується книжкова виставка 

«Видатний полтавець Симон Петлюра». 

 Людмила ГРІНЧЕНКО, Олександр ЛИТВИН, викладачі 

                                               Ірина ШТАНЬКО, завідувач бібліотекою 

 

 СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 
 У коледжі з нагоди Всесвітнього дня настільного тенісу відбувся 

турнір серед студентів та викладачів. Переможцем змагань став студент 

групи 11-А Максим Голуб. Турнір був проведений з метою популяризації 

настільного тенісу та залучення здобувачів освіти до занять спортом. 

ТУРНІР З ВОЛЕЙБОЛУ 
4 травня 2026 року відбулися змагання з   класичного волейболу серед 

студентів академічних груп: 11- А, 11-К, 11-ТРГ та  збірною  командою 

дівчат  коледжу. Усі команди продемонстрували цікаву гру, згуртованість та 

справжній командний дух. А наші спортсменки довели, що для перемоги 

потрібна не лише індивідуальна майстерність, а й уміння діяти як єдине ціле, 

навіть коли склад змінюється наполовину. Кращим  гравцем турніру було 

визнано  капітана  команди дівчат Єлизавету  Бещенко. За результатами 

змагань переможцями стали збірна команда дівчат. 

                                                                                       Олег ШЕРСТЮК, викладач 
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